

## Історія та діяльність Української асоціації хутровиків

Українська асоціація хутровиків (УАХ) розпочала свою діяльність в 1999 р. Її створено для об'єднання українських хутровиків і сприяння розвитку та стабілізації всіх ланок українського хутрового бізнесу, а також для здійснення представницьких функцій учасників Асоціації в державних органах, установах та організаціях. Тепер членами Української асоціації хутровиків є понад 40 підприємств хутрової галузі.

## Міжнародна діяльність Асоціації

Українська асоціація хутровиків 30 січня 2000 р. стала членом Міжнародної Федерації Торгівлі Хутром (IFTF), яку засновано в 1949 р., та об'єднує 44 національні асоціації з 36 країн світу, для захисту інтересів хутрового бізнесу, просунення нововведень та високих стандартів міжнародного рівня. [www.wearfur.com](http://www.wearfur.com)

В 2013 р. структуру IFTF піддано реорганізації, внаслідок чого створено 4 філії: Америка, Європа, Євразія та Азія. Україна разом з Росією, Казахстаном та Туреччиною увійшла до складу IFTF «Євразія».

## Про марку OA

OA-програма — це спільна робота Міжнародної Федерації Торгівлі Хутром (IFTF), аукціонів American Legend, Finnish Fur Sales, Copenhagen Fur, North American Auctions.

Марку OA вперше було подано на грудневому раунді аукціонів у 2006 році.

Марка OA гарантує, що шкури походять з країни, де діють закони та стандарти, що строго контролюють хутрове виробництво.

OA веб-сайт: [www.originassured.com](http://www.originassured.com)

## Міжнародний конкурс молодих дизайнерів «REMIX»

Основна мета конкурсу «REMIX» — заохочувати, надихати й підтримувати молодих дизайнерів, спостерігаючи за їхнім розвитком як фахівців у роботі з хутром, а також надати їм можливість демонструвати власні інноваційні проекти міжнародній аудиторії.

Міжнародна хутряна Федерація (IFF) 5 березня 2014 в Мілані провела міжнародний конкурс молодих дизайнерів «REMIX» і вперше за 11 років історії конкурсу його підтримав італійський журнал *Vogue*. Метою цього конкурсу є виявлення і підтримка молодих талантів у сфері дизайну з хутром, відновлення інтересу до хутра в якості важливої тенденції моди.

У конкурсі взяло участь 44 представника з усього світу, проте у фінал пройшли тільки 12 дизайнерів з Великобританії, України, Аргентини, Угорщини, США, Фінляндії, Нідерландів, Італії, Японії, а також Іспанії та Данії.

Вперше за 11-річну історію конкурсу у фінал пройшов **український дизайнер**. Діана Агаян з Києва виготовила чудовий жакет з норки, який представляв собою стилізацію картини Ван Гога «Соняшники».

**Звертайтеся до УАХ!**

## СТУДЕНТСЬКИЙ КОНКУРС ДИЗАЙНУ «ВСЮДИСУЩЕ ХУТРО» В УКРАЇНІ



Минулої осені під час виставки Fur Expo Ukraine було оголошено, що Україна стала однією з країн, в яких Північноамериканський хутровий аукціон (NAFA) спонсорує студентські дизайнерські конкурси. Даний конкурс організовано спільно з Київським національним університетом технологій та дизайну (КНУТД) і запропоновано студентам по всій Україні.

Оскільки конкурс хутряного дизайну міжнародних стандартів такого рівня провадили в країні вперше, розгорнулося завзяте суперництво за вихід у напівфінал, що надавало можливість стати одним з тих, чий дизайн буде втілено у виробі, і хто отримає шанс на перемогу в змаганні за одну з бажаних вищих нагород.

Перший тур конкурсу скоротив кількість ескізів до 58, з яких представники NAFA і КНУТД вибрали 5 фіналістів. Компанія «Тикаферлюкс», один з лідерів з виробництва хутряних виробів класу люкс в Україні, пошила за ескізами студентів-переможців моделі з різних видів дикого хутра NAFA Northern.



Президент Асоціації — народний депутат Верховної Ради України **Ігор Теодорович Зварич** працює в хутровій індустрії понад 30 років і зробив дуже багато для українських хутровиків. Наприклад, продовження терміну повернення валюти із-за кордону з 90 до 180 днів; участь у міжнародній програмі OA, завдяки чому наші звірівники мають можливість продавати сировину на світових аукціонах за вигідними цінами; хутрову сировину та напівфабрикати завозять з-за кордону в Україну безмитно тощо.



## «ВСЮДИСУЩЕ ХУТРО» В УКРАЇНІ

Для ознайомлення студентів і викладачів з результатами творчості молодих модельєрів-дизайнерів 27 жовтня 2014 р. п'ять найкращих виробів були виставлені в Музеї КНУТД. За три дні роботи експозиції майже 200 відвідувачів змогли висловити свої враження голосуванням за ті моделі, які їм найбільше сподобались. За результатами проведеного голосування визначено переможця у номінації «Приз глядацьких симпатій».

Довгоочікуваний День визначення переможців – 29 жовтня. Для винесення остаточного вердикту до університету прибули авторитетні спеціалісти хутряної галузі – члени студентського конкурсу NAFA «ВСЮДИСУЩЕ ХУТРО»: директор з маркетингу NAFA по Східній Європі Оксана Мороз; декан факультету дизайну, д-р техн. наук, професор Марина Колосніченко; директор ТОВ «Тикаферлюкс» Володимир Іванішин; виконавчий директор Української асоціації хутровиків Алла Ємельянова, президент асоціації звіроводів Олександр Дикий; дизайнери Ірина Пархоменко та Фелікс Родіонов.



У церемонії нагородження переможців взяли участь численні гості: директор міжнародної виставки хутра Fur Expo Ukraine Олександр Табенков; директор хутряного салону «Хутра України» Юлія Зайцева; маркетолог хутряної фірми «Апстар контінентал» Яна Подольська; менеджер ТОВ «Тикаферлюкс» Олена Прохорець; молоді дизайнери – учасники конкурсу дизайнерів Міжнародної хутряної федерації «Євразія» Діана Агаян, Летиція Ковальова, Анжела Безродна, а також представники засобів масової інформації: головний редактор журналу «Легка промисловість» Тамара Єрмолаєва і директор PRMedia Ірина Трофімова, представники Видавничого дому L'Officiel, Pink – Лілія Михайленко та «Ділової газети «Капітал» Ірина Шапошникова.

Урочисту церемонію розпочав проректор КНУТД з науково-педагогічної роботи та міжнародних зв'язків Віталій Чабан. Привітавши високоповажних гостей, він висловив подяку всім учасникам цієї непересічної події та побажав подальших успіхів у взаємовигідному співробітництві з університетом присутнім на заході провідним учасникам вітчизняного і міжнародного ринку: виробникам, підприємцям та журналістам.



Фінал Міжнародного студентського конкурсу NAFA «ВСЮДИСУЩЕ ХУТРО» проходив у конференц-залі КНУТД. В присутності понад 70 учасників урочистою церемонією лауреатам конкурсу було вручено почесні нагороди. Директор по Східній Європі Оксана Мороз вручила також Подяки керівникам та співробітникам КНУТД за відмінну організацію конкурсу і оголосила протокол рішення журі.

### Переможцями конкурсу стали такі студентки КНУТД:



I місце –  
**Марія Фінік**  
за виріб  
«Коротка куртка  
із довговорсового  
бобра»



II місце –  
**Марія Галушка**  
за виріб  
«Пальто  
з капюшоном  
із койота та тканини»



«Приз глядацьких  
симпатій» –  
**Тетяна Скорик**  
за виріб «Короткий  
жакет з поясом  
із стриженого бобра  
та сірої лиси»



Від Північноамериканського хутряного аукціону (NAFA) всі учасники фіналу отримали Почесні дипломи, а переможці – цінні подарунки.

Згідно умов конкурсу, головна нагорода фіналістам, які посіли перше і друге місця, – повністю оплачена поїздка до Торонто (Канада) на креативний семінар Студії NAFA.

Радості переможців не було меж.

Отже, КНУТД ще раз довів високий рівень підготовки фахівців, які гідно представляють університет на міжнародному рівні.



Українська асоціація хутровиків  
www.ukrfur.com.ua E-mail: ukrfur@ua.fm  
01004, Україна, м.Київ, вул.Червоноармійська, 26-Б, офіс 45  
Тел.: (044) 287-07-67, 235-49-20

